



5月14日，泰安天贶客场不敌北理工。

最泰安全媒体记者 牛志明 摄

4分钟连丢两球 泰安天贶遭首败

最泰安全媒体特派记者 牛志明 发自北京

5月14日，泰安天贶客场对战北理工，球队4分钟连丢两球，最终0比2不敌对手，遭遇赛季首败。本场比赛，泰安天贶的整体状态并不理想，主教练刘金东总结比赛时提到，太早丢球打乱了球队的部署和计划，暴露了球队的一些问题，但这对球队来说也是一次总结提升的机会，球队将争取打好未来的比赛。

前两轮联赛，泰安天贶和北理工的成绩都是1胜1平，两队的主要目标都是闯进冲甲组，两队之间的直接对决非常重要。北理工虽然是以学生球员为主，但有多年中甲的比赛经验，本赛季由于连续从中甲降级，才失去递补资格，实际上他们是本赛季中乙的头号种子。

泰安天贶沿用上一场对阵青岛红狮的首发阵容，田鑫、曹盛、依克山和苏峻峰组成进攻线，杜君鹏和龚纯洁搭档后腰，防线依然是王炯、蔺国玉、海小锐和高飞的组合，门将是张津。从比赛的进程看，泰安天贶开局踢得非常积极，前场压迫造成北理工两次后场出球失误，在气势上压制了对手。

然而，泰安天贶“抢开局”的打法没能取得进球，反倒让北理工抓住了定位球和反击的机会，连续打进两球。北理工球员的比赛经验丰富，尤其是在主场，他们的场地相对其他球场较小一些，更有利于他们的防守。顶住了泰安天贶的开场进攻后，北理工很快打出精彩反击，第6分钟就曾击中泰安天贶的门框。

第12分钟，北理工开出战术角球，胡嘉祺接到队友的传球后禁区内劲射，皮球击中门框下沿后弹进球门，泰安天贶0比1落

后。可以看到，北理工的角球战术是进行过专门演练的，泰安天贶禁区内防守出现空当，给了对手轻松射门的机会。先丢一球的泰安天贶并未走出低迷状态，第16分钟，泰安天贶后场传球出现失误，李翔宇抢断后射门得手。短短4分钟，泰安天贶连续丢球，这也让场上球员的心态受到了影响。

赛后，泰安天贶主教练刘金东表示：“我们这场比赛丢球确实太快了，连续丢掉两球打乱了我们赛前的部署和安排。”在0比2落后的情况下，刘金东一直在进行调整，上半场田鑫、曹盛、苏峻峰就多次换位，但北理工的防守体系很成熟，泰安天贶没有得到太多机会。

下半场刘金东用高中锋何健换下苏峻峰，左后卫宋华对位换下海小锐，试图在进攻端创造更多机会。客观地说，泰安天贶换人后的进攻有了明显改变，何健起到了支点作用，泰安天贶也继续获得射门机会，可惜没能把握住，最终0比2输球，遭遇赛季首败。比赛结束后，现场数十名泰安球迷还是为球队送上了鼓励。

对于本场比赛输球，刘金东赛后直言：“我们下半场比赛后有机会，但球员还是有些急躁。联赛是漫长的过程，早点暴露问题也是好事，我们会好好总结，打好接下来的比赛。”从赛程安排看，泰安天贶下一场比赛还是客场，5月20日足协杯首轮，泰安天贶将远赴宁夏对阵宁夏人方众。25日，泰安天贶将重回主场对阵大连智行，这同样是一场关键对决，希望泰安天贶全队积极调整，找回胜利节奏。



泰山队战平沧州雄狮，克雷桑庆祝进球。

最泰安全媒体记者 牛志明 摄

泰山队战平沧州 克雷桑拯救球队

最泰安全媒体特派记者 牛志明 发自沧州

5月14日，泰山队战平沧州雄狮，在客场拿到1分。比赛中，比分落后的泰山队一直在围攻对手，全队的心态明显有些急躁，15次射门只有1次射正，最终比分1比1，泰山队再次收获平局，客场依然一胜难求。

这是泰山队连续第4个客场比赛，但这还不是终点，因为下一场比赛，泰山队还是客场。连续客场作战，考验的不只是球员的体能，还有球员的心态，加上近期泰山队遇到了诸多问题，如何让球员专注比赛，成为教练组的一个课题。本场客战沧州雄狮，泰山队的首发阵容进行了较大调整，郑铮、宋龙、吉翔、李源一、莫伊塞斯轮换首发，泰山队展现出阵容厚度的优势。

沧州雄狮的主力阵容稳定，洛卡迪亚、奥斯卡和什科里奇是他们的攻防核心。泰山队在客场率先制造威胁，但先进球的却是沧州雄狮，他们在第8分钟获得一个点球。贾德松禁区内动作被认定是点球，视频裁判马力介入后，主裁判关星果断判罚点球。有意思的是，马力曾担任泰山队客战上海申花的视频裁判，当时他漏掉了上海申花球员的手球犯规，赛后被内部停赛3场，这一场他及时提醒关星，给了沧州雄狮点球，洛卡迪亚将球打进。

比分领先的沧州雄狮果断回收防守，泰山队虽有大量球权，但到了前场却没有太多办法，费莱尼和莫伊塞斯很难背身拿到球，泰山队的进攻只能依靠克雷桑的突破改变局面，这也让沧州雄狮的防守更简单。

上半场补时阶段，克雷桑在

突破未果后显得有些沮丧，给人一种孤立无援的感觉。半场休息后，法比奥调整边路，刘彬彬和陈蒲登场，泰山队加强边路进攻，终于在第52分钟收到效果，陈蒲传中，费莱尼停球后助攻克雷桑进球。兴奋的克雷桑冲着转播镜头做出比心的动作，可惜，他“高兴”得太早了。视频裁判介入，判定泰山队手球，马力和关星认定费莱尼助攻前手球，泰山队的进球被判无效。

此时，泰山队球员的心态受到了极大的影响，无论是场上还是场下，全队都充满了无奈的情绪，莫伊塞斯和费莱尼向裁判解释，但无法改变结果。随着时间的流逝，泰山队球员的心态越来越急，幸好又是克雷桑站了出来，内切、射门、世界波，克雷桑终于可以尽情庆祝，这个球对他和全队都很重要。

从现场看，泰山队在扳平比分后展现出很强的求胜欲望，可惜球员们没能把握住机会，边路传中的质量，未能达到最理想的效果。1比1的比分定格后，泰山队队员的脸上写满了失望，连续4个客场不胜，他们面临的压力和考验会更大。赛后谢场环节，泰山队球员显得很疲惫，看台上的泰山队球迷依然在不遗余力地给球队助威呐喊，他们渴望泰山队重回正轨，但这可能还需要一些时间。

泰山队连夜从沧州赶回济南，当泰山队的两辆大巴车消失在夜色里时，还在场外的球迷大声喊着：“认真点，好好踢，别降级了。”简单的几个字，可能是每个泰山队球迷的心声，但愿全队可以听到。